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v Nepesip CBOI AOCArHEHHSA

922/ 5= 3.9+39= (30 -12) : 3 =
3.7= 100-2.8= 30-12:3=

H” 2. 3Hangu nepuMeTp TPUKYTHUKA.
n 3cm 3cm 2c 2cm

ScMm 1cm 1cm
P= cm

3. Ycynepmapker npuse3ann 3 KOHTEWUHepu kapTonni,
Nno 2 1, B KOXHOMY, | KOHTEMAHEpP MOPKBM maco 1 u.
CKinbky BCbOro LEHTHEepIiB KapTonni 1 MOPKBU Npu-
BE311 B CynepmMapkeT?

1) (u)

2) (u)
= Bignosiaeb: L, KapTonJii MOPKBU NPUBE3N Y CyrnepmMapkKer.
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4. BwusHay yucna, €Ki MOXHa 3anucatv B KNITUHKY,
o6 HepiBHiCTb 2 -+ 10 < 20 6yna npasBunbLHOIO.
2, 1. 4 81 8] 3



